Véronique Glacon

! A En parcourant une aréte, on marque le total des points placés
sur les deux faces concernées. Par exemple, si on va de A vers B,
on totalise 11 points.

B On rappelle que la somme des points des faces opposées d'un
dé est égalea 7.

On part de A et on parcourt trois arétes successives de ce dé,
- sans revenir sur ses pas et en totalisant les points de la facon

_ - JE indiquée a la premiere ligne de I'’énoncé.
G \ / Trouve le score le plus élevé possible et celui le plus bas possible.




